






Šatna

kabaret kaldera divadlo na cucky 
„hra na kabaret“ / srdceryvný příběh lásky a nenávisti v podání olomouckého divadla na cucky / za zvuku fámózní 
hudby a zpěvu se dostanete do nejsladší cukrárny a ochutnáte i flák pořádně krvavého masa / neváhejte a zavítejte 
do kabaretu kaldera! / kabaret kaldera je na repertoáru divadla na cucky už více než rok / za tu dobu hostoval 
na řadě štací a festivalů po celé české republice / na setkání divadel ve valašském meziříčí získal hlavní cenu / 
stylizovaný kabaret s vynikající živou muzikou zaujal také český rozhlas, který v současnosti připravuje rozhlasovou 
verzi pořadu

režie jan žůrek / scénář barbora voráčová a kolektiv / hudba jan plíhal / scéna tereza marková / 
kostýmy krista ketmanová / hrají – simona vičarová, tomáš uher, dominika šindelková, zdeněk vévoda, 
adéla nesrstová a barbora voráčová

jak se vám líbí…
Jak moc dobře vím z vlastní zkušenosti, předvánoční čas nebývá dobou klidu a pokoje, ale právě naopak, dobou 
velmi hektickou. Veškeré přípravy na zimní svátky jsou často velmi stresující, a proto jsme se rozhodli, že Vás na 
návštěvě divadelního přestavení nebudeme rušit a plně Vás necháme vychutnávat toužené chvíle volna. Vaše názory 
nás ale nepřestaly zajímat, a tak jsme se mezi Vámi potichoučku plížily a snažily se vyposlechnout, co že se honí 
v hlavách našich diváků záhy po představení. Střípky a úryvky, které jsme zachytily, leží přímo před Vámi. 

 Jak je na začátku ten zamilovaný pár, to bylo srandovní, jak to hráli…

 Kostýmy jsou úplně boží, hlavně ty barevné gumáčky…

 No ten byl úplně nejlepší, kdoví kde ho vyhrabali, panáčka, ale hrál fantasticky… 

 Trochu mě zklamal konec… taková blbost, aby všichni byli z jedné rodiny… 

 Mně se to prostě líbilo ani nevím proč… 

 Jak v závěru všichni dělají takové to „neeee, to není možné“ to bylo jak z nějaké telenovely…

 Myslíš, že jim na začátku měl spadnout ten gauč??? To bylo srandovní…

 Podle mě ten hlavní hrdina není zas tak lakomý…

 Se mi líbí jak na té scéně je snad všechno harampádí, co v divadle našli… 

13. ledna v 19 hod. v dpb

inscenace 
lakomec












